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ATA - Pro-ieto Planos À,lunicipais de sançarnento Birsico Arnapá ('rED Arlapá)

I Ata da Reunião tlo Evento 'oC)ficina'Temática II" para a elaboração do Plano Nfunicipat tle
2 Saneamento Básico cle Itaubal/AP

COMITÊ EXECUTIVO

No trinta e um de maio de dois mil e vinte e dois $1rc52022), na Cârnara i\4uniÇipal {le
itaubal/AP. localizada na Av. Prudêncio C'oelho" it" I 18. Bairro Centro, às nove horas (09ir00),
retLniram-se os seguintes membros: Alaan Ubaiara Brito. Alan Cavalcanti da Cunha, Arialdo
fuIartins da Silveira Júnior, Daguinete Maria Chaves Brito e Elias Ribeiro Tork Filho. cla
Llniversidade Fecleral do Amapá (UNIFAP); Ana Mariri da Silva Freitas. Ester dos Santos
Albuquerclue (que substituiu Maria Leia de Araujo Moraes Nunes), Odenir r1a Costa clo Roz:irio.
Jositnar Alnreida cle Deus, Messias Femandes de Souza, Werleson Costa Figueirerclo. par-rio

Roberto Brito cia Silr,a (ciue substitr"riu Washington Vilhena Brazão) e Alan Cavalcanti da Cunlia
do Conritê Exectrtivo para a elaboração do Plano Municipal cle Sanearnenlo Básico de ItaubalAp,
alóm de clois representantes clo Conselho Municipal de lVleio Arnbiente (Luana Aline Moraes da
Closta e Antônio rlos Santos Lima). A reunião ocorreu de forma presencial e teve como
objetivo e pauta única a apresentação, cle forma ampliacla e aberta ao público, tlo relatório
clo Produto E "Prograntas, Projetos e Ações" para revisão, análise, apreciação e
homologação clo comitê executivo do município de Itaubal/AP. Ao inicio tla reuniào. Alan
Clavalcanti c1a Cunha zrgradeceu a receptiviciade e disponibiliclade cio Clornitê Executivo em
receber a equipe do TEDPLAN e explicou a importância do planejamento clo saneamento básico
parâ o município de ltaubal e do comprornetimento dos cornitês na avaliação clos proclutos. bem
como a sua impofiância para o município de Itaubal. Karla Cristina Palha Barbosa (Vice-Pref-eitri)
fez uso da palavra para contextualizar o produto E (PPA). Aian Cavalcanti da Cunha, "luntamente
com a gquipe técnica (Alaan Llbaiara Brito, Arialclo Marlins da Silveiru Júnior, Dagr-rinete Maria
Chaves Britol, itticiou a apresentação dos principais pontos abordados no procluto E contenclo os
programas. os projetos e as ações que foram pianejaclas para atender os munícipes em um periorlo
de vinte (20) anos. Após a disçussâo cla plenária" o Comitê Executivo clecidir-r por hornoiogar e
encaminhar o produto E, "Prograrnas" Proietos e Ações" ao Comitê de Cooi:denação. Nada mais 4
acrescentar, Alan Cavalcanti da Cunha declarou por encefi"da a reunião z\s nove herras e trilta
mittutos (ii9ir30). biós, Daguinete Maria Clhaves Brito e Ariaido Martins da Siiveira Júnior.
tavrat:ros a presente ATA. Em anexo, seguem as listas de frequência (Contitê Executiva e
Público ern Geral) e o parecer do Executivo.
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Lista de Frequência - OÍicina Temática II
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(lomitê Executivo - Decreto n" tlal2a22 - GAB/PMI. de 16 cle maio de 2022

NO Nome Assinatura

I Claudionor Freitas Ciragas

2 Ana Maria da Silva Freitas

J Esler clos Santos Albuquerque "6tafr^,2* Ur*-^*=.
4 Oclenir cla Costa do Rozario

5 Josimar Ahneida cle Deus

6 Messias Fernancles de Souza (

Werleson Closta Figueiredo \À,^P^. {r.;t- ç'.r4Á""
8 Paulo Roberto Brito da Silva ',á"(a kl*ffi à;f;6t/r"
I Alan C-avalcanti da Cunha e Z
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CON{TTÊ EXECUTIVO DO PLÀNO MTNICIPAL DE SÀNEA}TENTO eÁsTcTT oO
]\{ TiNICIP IO DE ITALTRAL/Â P

PARECER DO PRODUTO D . TED N" O6/2018-FTINASAruNIF'A}

O Comitê Executivo. nomeado pelo Comitê Executivo - Decreto n'' l10l?0?2 -

GABiPLI" de 16 de rnaio de 2022 - Preleitura N1Lrnicipal de Itaubai (PMiiAP), declara

qlie as inÍbnnações apresentadas no Produto E (PROGRAN,IAS, PROJETOS E

AÇÔES) são compatír,eis ao mrinicípio de ltaubal,'AP e atenclem a Lei Federain" I 1.445,

cle 5 deianeiro de 2007, o Decreto de Regulamentação n" 7.217, de 2l de junhr: de 2010.

alter"ado pelo l)ecreto n.' 8.?i1. de 21 de lnarço de 2014 e o Tenno de ReÍ-erência da

|UNASA quanto iis exigências para eiaboração do Plano Municipal de Saneanrentcr

Básico.

Desta forrna, o Comitê Executivo após as alteraç.õs5 necessárias, homologa o produto E

e encaminha ao Comitê de Coortlenação do Plano Vlunicipal de Saneamento Básico

.io Munic-ípio de Itaubair'AP para apreciaçào do texto flnal. Este parecer integra a ATA

de Renniào do Clornitê Executivo realizada eur 3 I de maio cle 2ü2?.

ItatrbaliAP. 31 de maio cle 2A22.

comitê Executivo - Decreto n" 11012ü22 - GAB/PMr, de 16 de maio de 2022

NO Nome Assinatura

1 Claudionor Freitas Chagas

2 Ana Maria da Silva Freitas

1J Ester dos Santos Albuqr"rerque

4 Odenir cla Costa do Rozario t
5 Josimar Alrneida cle Deus

YI
\êÀvm,q^ t

6 Messias Femandes cle Souza Y(r^r*, ze, n',--n\.-o ,lo q.r-ror,
n Werieson C-losta I igLreiredo

8 Par"rlo Roberto Brito da Silva

q Aian Cavalcanti da Cr:nha #30*(

"Ahd» fr^* n/1,,^.*,,,-*- -
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